
 

Αθήνα 22/06/2020 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου           

Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 

ΘΕΜΑ: «Όχι άλλοι λαθρομετανάστες στα Γρεβενά»  

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Καταγγέλλουν οι κάτοικοι των Γρεβενών αλλά και συνηγορούν επί τούτου και τοπικά ΜΜΕ, 

στο ότι η κατάσταση στην περιοχή τους, όσον αφορά στη συρροή λαθρομεταναστών, έχει 

φτάσει στο απροχώρητο και αναμένεται να εκτραχυνθεί. Η ανησυχία τους είναι ότι, επίκειται 

να φιλοξενηθούν κι άλλοι μεταφερθέντες από τα νησιά λαθρομετανάστες στα ξενοδοχεία της 

Βασιλίτσας, κατόπιν σχετικής μίσθωσής τους από τον Διεθνή Οργανισμό («ΔΟΜ»), 

παραμερίζοντας τον τουριστικό χαρακτήρα των ξενοδοχείων της περιοχής. Αντιτίθενται οι 

κάτοικοι των Γρεβενών σθεναρά και κατηγορηματικά στην καθολική απαξίωση της περιοχής 

τους και θεωρούν ότι, η ανεξέλεγκτη παραχώρηση των τουριστικών υποδομών της 

Βασιλίτσας οδηγεί στην αποδυνάμωση της οικονομικής και κοινωνικής ζωής τους. 

Η αντίδραση των κάτοικων της ορεινής περιοχής των Γρεβενών, διαφαίνεται καθαρά στο 

ορεινό χωριό Σμίξη, όπως μας ενημέρωσαν οι ως άνω, όπου συγκεντρώθηκαν πάνω από 

600 υπογραφές κατοίκων σε ψήφισμα που περιγράφει με σαφήνεια τους λόγους για τους 

οποίους δεν επιθυμούν να μεταβούν λαθρομετανάστες στο χωριό τους, ενώ παράλληλα 

ζητούν από τους αρμόδιους φορείς να προβούν σε άμεσες ενέργειες, προς αποφυγή του 

τελευταίου ενδεχόμενου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας 
αναλογεί, ώστε να σταματήσει η ανεξέλικτη άφιξη λαθρομεταναστών στην ορεινή περιοχή 
των Γρεβενών; 

 
2. Προτίθεσθε να προβείτε, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, στις απαραίτητες 

ενέργειες τουριστικής προβολής και παροχής οικονομικών κινήτρων στις ξενοδοχειακές 
μονάδες της ορεινής περιοχής των Γρεβενών, ώστε να καταφέρουν να απεμπλακούν από 
την ανάγκη φιλοξενίας λαθρομεταναστών και να προσανατολιστούν, εφεξής, σε  
δραστηριότητες που αφορούν στον χειμερινό τουρισμό; 

 

  

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




